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Vážení spoluobčané,
právě skončený rok byl velice turbulentní, Covid-19 sice začal ustupovat, 
nedaleko našich hranic však vypukl válečný konflikt a přišla vlna inflace. 
Pomalu se do našich rozpočtů vkrádá všeobecná drahota. 
Poslední dobou slyším z úst některých politiků/odborníků, že by se obce 
měly slučovat – všechny pod 1000 obyvatel. Toto zde už přece v menší 
míře bylo před více jak 30 lety a osobně si takto velké slučování neumím 
představit. Ona ta myšlenka vznikla tím, že se uspoří nějaké finanční pro-
středky, možná i tím, že se v některých malých obcích nechtějí občané 
angažovat v „komunální politice“ a těžko se přesvědčují, aby se nechali 
zapsat na kandidátní listiny.
Tímto také děkuji Vám, občanům, za to, že jste šli na podzim k volbám, 
projevili svou vůli a dali nám, novým zastupitelům, důvěru.
Právě nastávající rok nám určitě také přinese i nové výzvy, snažme se je 
překonat, ale nezapomínejme také na lidské hodnoty, jakými jsou laska-
vost, tolerance, slušnost a obětavost.
Přeji nám, abychom v následujících měsících a letech žili v míru a bezpe-
čí, v klidné rodinné pohodě.
Přeji všem našim občanům dobrý rok, pracovní úspěchy a prožití nového 
roku ve výborné zdravotní kondici.
Níže se budu snažit na několika stranách připomenout loňské události 
v naší obci.

S úctou
Miloš Dočekal
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Tříkrálová sbírka

I v  roce 2022 probíhala sbírka vzhledem k pandemii jinak, než jsme zvyk-
lí. Ve dnech 1. – 16. ledna byly zapečetěné pokladničky umístěny v pro-
dejně a v kanceláři obecního úřadu. Do pokladničky v obchodě občané 
přispěli částkou 8 804 Kč, na obecním úřadě částkou 4 090 Kč – celkem se 
tedy podařilo vybrat pro potřeby Charity Třebíč 12 894 Kč.  V roce 2023 
bude sbírka probíhat již tradičním způsobem – v  sobotu 14. ledna Vás 
navštíví koledníci ve Vašich domovech. Podarujte, prosím, tyto vyslance 
Charity a přispějte na podporu rodin v těžké životní situaci. Odměnou 
Vám bude radost a Boží požehnání. 

Masopust

Účastníci tradičního masopustního průvodu se sešli po roční pandemic-
ké pauze v  sobotu 26. února. V zimním popoledni se v průvodu shro-
máždilo přes 50 dobrovolníků – což je asi největší účast za poslední léta, 
nechyběla také samozřejmě hudba. Průvod prošel celou obcí, obyvatelé 
měli připraveno před svými domy drobné pohoštění, které pomohlo vy-
tvořit příjemnou atmosféru všem občanům.
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95 let 92 let
Marie Hladká Bohumil Láník

   
90 let  
Božena Pisková  
   
80 let 75 let
Ladislav Vodinský Božena Popelářová
Anna Rychlá Stanislav Kremláček
Marie Štveráčková Miroslav Příhoda
  Ludmila Kratochvílová

   
70 let

Svatava Jirovská
Stanislav Čech

Libuše Kremláčková
Pavel Polák

Jaroslav Novotný
Miluše Kremláčková

   
65 let 60 let
Zdenka Neumanová Dana Zimolová
Josef Noha Lubomír Pisk
Jiří Jaša Božena Jonášová
Bohumil Jonáš  
Zdeněk Caha  
Petr Čech  
Miroslava Nohová  

Jubilea 2022 Výročí sňatku
Láníkovi č. 32 60. výročí
Popelářovi č. 8 55. výročí
Stojánkovi č. 6 55. výročí
Varhaníkovi č. 102 50. výročí
Valíkovi č. 83 50. výročí
Sýkorovi č. 90 50. výročí
Kremláčkovi č. 91 50. výročí
Komínkovi č. 34 50. výročí
Jirovskovi č. 41 50. výročí

K 7. 12. 2022 je v naší obci přihlášeno k trvalému pobytu 395 obyvatel, 
přistěhovalo se 8 občanů a odstěhovalo se 5 občanů.

Oslavenci významných jubileí byli obdarováni malou pozorností, a pokud 
si návštěvu přáli, byli také zastupiteli obce navštíveni.

Pohyb obyvatel

Narozeni: 
Josefína Popelářová, Kouty 124
Eliška Dočekalová, Kouty 43
Ema Musilová, Kouty 138
Antonín Diviš, Kouty 36
Hynek Popelář, Kouty 113
Jáchym Musil, Kouty 25
Michal Baláž, Kouty 134

Úmrtí:
Stanislav Štveráček, Kouty 25, ve věku nedožitých 85 let
Miroslav Běhounek, Kouty 75, ve věku 60 let
Jaroslava Kolouchová, Kouty 105, ve věku 78 let
Zdeňka Neumanová, Kouty 28, ve věku 65 let
Alois Růžička, Kouty 89, ve věku 82 let
Miloslav Havlíček, Kouty 98, ve věku nedožitých 69 let
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Vítání nových občánků

Slavnostní uvítání pěti našich no-
vých občánků narozených v  roce 
2021 proběhlo v  tradiční jarním 
termínu, a to v neděli 24. dubna 
v zasedací místnosti obecního úřa-
du. Rodiče a prarodiče zhlédli pěk-
né vystoupení žáků základní školy, 
naši noví občané byli obdarováni 
věcnými a upomínkovými před-
měty. 
Přejeme našim nejmladším obyva-
telům mnoho šťastných let proži-
tých v Koutech! 
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Čarodějnice
Tento den připadl na sobotu. 
V  podvečer se sešly v areálu 
u koupaliště desítky občanů, 
převážně s  dětmi. Počasí se 
vydařilo, dalo se přijít i v trič-
ku. V areálu bylo připraveno 
drobné pohoštění, návštěvní-
ci měli možnost využít nové 
sociální zařízení. Tento den 
odpoledne byla místními 
hasiči u horní nádrže posta-
vena tradiční májka, někteří 
odvážní vydrželi do ranních 
hodin a hlídali ji před nájezd-
níky z okolních obcí.

V  průběhu roku byla ještě 
k areálu u koupaliště zavede-
na pitná voda.

Čistá Vysočina

Letos jsme se opět zapojili po dvouleté přestávce do akce zaměřené na vy-
čištění prostor okolo krajské silnice č. 351 směřující do Třebíče i Jihlavy. 
Úklid proběhl v pátek 14. dubna a svoje síly nabídlo patnáct dobrovolní-
ků. Počasí brigádníkům přálo, dbali jsme na bezpečnost a sesbírali jsme 
9 pytlů odpadků. Všem přítomným na této akci patří poděkování za to, 
že jim není lhostejné, v jakém stavu jsou i často přehlížené prostory okolo 
silnic u naší obce. 
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Dětské odpoledne
Není krásnější akce než taková, ze které se ozývá dětský smích. Takové 
byly oslavy Dne dětí, který jsme pro naše malé ratolesti připravili v neděli 
12. června opět v areálu u koupaliště. Děti si mohly zasoutěžit v několika 
disciplínách, například i ve střelbě ze vzduchovky na cíl.  Po absolvování 
každého soutěžního stanoviska dostali malí soutěžící něco sladkého na 
zub. Kromě soutěží se děti mohly vyřádit ve skákacím hradě, zkrášlit se 
dočasným tetováním a měly možnost prozkoumat vodní hladinu v prů-
hledné kouli. Celé odpoledne hrálo k poslechu „Duo Sedlák“.
Nezapomnělo se ani na rodiče, pro které bylo připraveno posezení s ob-
čerstvením, při němž si mohli s ostatními popovídat. 
V neposlední řadě patří dík všem, kteří zajišťovali nejen přípravu a prů-
běh celého dne, ale také občerstvení a pak i úklid. Doufám, že jste si osla-
vy našich nejmenších užili a budeme se těšit zase příště!
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Děkuji také všem, kteří se o zdárný průběh této akce zasloužili, včetně 
dětí ze školy a učitelskému sboru. V tento den bylo lehce nad nulou, sva-
řené víno, punč i čaj přišly vhod na zahřátí. Mohli jsme si přát lepší ad-
ventní atmosféru? Nově pořízený lehký přístřešek nemohl odolat silnému 
větru, tak jsme hledali provizorní útulek a nalezli jej v garáži pana Zimoly. 
Tímto mu děkuji za vstřícnost.
U pana Havlíčka jsem objednal svařené víno, za což mu už bohužel ne-
mohu osobně poděkovat. Poděkovat občanovi, který Kouty tak proslavil 
v celém širokém okolí.

Betlém
Několikátým rokem máme přes adventní čas umístěn u spodního rybníka 
Betlém se slaměnými postavami a zvířaty. Dva týdny předem jsme zasa-
dili vzrostlý kanadský smrk na místo, kde dříve stály uschlé smrky, a nově 
jej osvítili.
Mohli jsme si říci, že brzy budou Vánoce, kdy celý svět svorně slaví naro-
zení Pána Ježíše. Narození, od něhož se počítá náš letopočet, naše dějiny. 
Slavíme okamžik, kdy ve tmě zazářilo Světlo. Druhou adventní neděli od 
16 hod. vystoupila hudba p. Matouška a mohli jsme si poslechnout ko-
ledy.  Poté následovalo vystoupení žáků základní školy s názvem „Živý 
betlém“. Žáci v nás navodili příjemnou vánoční atmosféru hranou hrou 
o příchodu Panny Marie se svatým Josefem do Betléma a o narození Je-
žíška.

Pouť

Každoroční Václavská pouť byla v neděli 2. října. Přivítali jsme tradiční 
atrakce, v neděli pak i několik prodejních stánků. 
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Odpady
Z důvodu zvyšování poplatků na likvidaci odpadů z důvodu nařízení Vlá-
dy ČR je třeba hledat rovnováhu mezi potřebami občanů, cenami za tyto 
služby a také možnostmi svozové firmy, v našem případě AVE Třebíč. 
Oplocenou plochu Za stodůlkama – nyní se zažívá název „sběrné místo 
pro odpady“, jsme za pomocí dotace Kraje Vysočina dovybavili už dru-
hým kontejnerem – může se použít na sypký odpad a kontejnerem na 
sběr textilu. Dále plocha bude vybavena uzavřenou buňkou pro obsluhu 
a drobný odpad – např.papír, či elektroodpad a paleta pro sběr neželez-
ných kovů. Pořízeno bylo i 5 kompostérů do domácností. Je zde umístěn 
i kontejner na bioodpad – do kterého ovšem nepatří větve. 

Tato oplocená plocha je otevřena – pro lepší přístup i k ukládání odpa-
du – vždy v sobotu, každý sudý týden od 14. - 15.hod. Zatím a nejprve 
v omezené míře je možno uložit sypký odpad, dále elektroodpad, odpad-
ní oleje z kuchyně a další tříděné odpady.
Žádáme občany – neodkládejte živelně odpady před plotem u sběrného 
místa - na OÚ se může také kdykoliv zapůjčit klíč od brány.  
Další etapa vybavení sběrného dvoru bylo podpořeno Krajem Vysočina 
s dotací  90 000 Kč.

Na prosincovém zasedání zastupitelstva obce bylo odsouhlaseno zvýšení 
poplatku na občana z 600 Kč na 680 Kč. Svozová firma už nám zdražila  
v polovině roku odvoz a uložení odpadu o 7%, od Nového roku o dalších 
15%. Náklady na svoz a uložení odpadů se každoročně zvyšují. Zbývající 
náklady na nakládání s  odpady uhradí obec ze svého rozpočtu, v  roce 
2022 to bylo 86 000 Kč. 

Vytříděný odpad – papír, plast, sklo je pro obec (a tím i pro občany) téměř 
beznákladový, měli bychom se tedy snažit třídit v  ještě větší míře, aby-
chom snížili množství odpadu v popelnicích.

Přehledné návody, jak správně třídit odpady, je možno najít na stránkách 
EKO-KOMU, které naleznete na: http://www.ekokom.cz/obce-a-mesta/
informace-pro-verejnost/infografika.html nebo na http://bit.ly/tridenio-
dpadu.

Kontejnery 1100 l na tříděný odpad jsou umístěny na těchto místech: 
spodní rybník, základní škola, autobusová zastávka, u víceúčelové budo-
vy, u nové ulice a  sběrné místo Za stodůlkami.

Žádáme občany, aby dále neodkládali odpad u plných kontejnerů. V pří-
padě, že je popelnice plná, použijte jiné sběrné místo. Každým rokem 
doplňujeme jedno sběrné místo novým kontejnerem. V kanceláři obec-
ního úřadu je možné zapůjčit si karty pro bezplatné odevzdání odpadu do 
sběrných dvorů provozovaných společností ESKO Třebíč, které se nachá-
zejí nejblíže v Okříškách a v Třebíči.

Nadále vyzýváme občany, aby nespalovali odpady v  domácích kotlích, 
abychom si zbytečně „neotravovali“ život náš, našich dětí a sousedů. 
V poslední době se roztrhl pytel s různými měřeními. Dnes už je jisté, že 
spalování nekvalitního paliva v  domácích kotlích je jedno z největších 
rizik pro naše zdraví.
Děkujeme, že nespalujete vše, co se dá „pořídit zadarmo“.
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Některé domácnosti si pořídili v minulých letech, i s podporou Kraje Vy-
sočina, nové kotle s nejvyšší emisní třídou, myslím, že je to správná cesta 
pro čistší ovzduší v naší obci – hlavně v zimní sezóně. 
Vzhledem k dramatickému nárustu cen el.energie a plynu se na někte-
rých domech objevují solární panely, v některých domech byla započato 
i s topením tepelným čerpadlem.

Obce Kraje Vysočina, které mají smlouvy se společností EKO-KOM, a.s., 
se účastní soutěže „My třídíme nejlépe“. Obce jsou rozděleny do veli-
kostních skupin a hodnotí se účinnost tříděného sběru (papír, plast, sklo, 
kovy) na celkové výtěžnosti komunálních odpadů v obci. Obec Kouty 
soutěží ve velikostní kategorii obcí 301-1500 obyvatel, což je celkově asi 
218 obcí kraje. 

Umístění obce Kouty v letech 2019 – 2021 a množství vyprodukovaných 
odpadů (v t)

Rok Umístění SKO Papír Plast Sklo Kovy
2019 67. 52,35 5,19 8,65 6,27 2,56
2020 69. 52,72 5,18 8,20 7,73 5,59
2021 88. 52,20 5,48 8,79 7,60 4,67

Obec: Rok: 

týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

52 1 5 1 2 3 4 5

1 2 3 4 5 6 7 8 6 6 7 8 9 10 11 12

2 9 10 11 12 13 14 15 7 13 14 15 16 17 18 19
3 16 17 18 19 20 21 22 8 20 21 22 23 24 25 26
4 23 24 25 26 27 28 29 9 27 28
5 30 31

týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

9 1 2 3 4 5 13 1 2

10 6 7 8 9 10 11 12 14 3 4 5 6 7 8 9

11 13 14 15 16 17 18 19 15 10 11 12 13 14 15 16
12 20 21 22 23 24 25 26 16 17 18 19 20 21 22 23
13 27 28 29 30 31 17 24 25 26 27 28 29 30

týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

18 1 2 3 4 5 6 7 22 1 2 3 4

19 8 9 10 11 12 13 14 23 5 6 7 8 9 10 11
20 15 16 17 18 19 20 21 24 12 13 14 15 16 17 18
21 22 23 24 25 26 27 28 25 19 20 21 22 23 24 25

22 29 30 31 26 26 27 28 29 30

týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

26 1 2 31 1 2 3 4 5 6

27 3 4 5 6 7 8 9 32 7 8 9 10 11 12 13

28 10 11 12 13 14 15 16 33 14 15 16 17 18 19 20
29 17 18 19 20 21 22 23 34 21 22 23 24 25 26 27
30 24 25 26 27 28 29 30 35 28 29 30 31
31 31

týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE

35 1 2 3 39 1

36 4 5 6 7 8 9 10 40 2 3 4 5 6 7 8

37 11 12 13 14 15 16 17 41 9 10 11 12 13 14 15
38 18 19 20 21 22 23 24 42 16 17 18 19 20 21 22
39 25 26 27 28 29 30 43 23 24 25 26 27 28 29

44 30 31

týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE týden PO ÚT ST ČT PÁ SO NE
44 1 2 3 4 5 48 1 2 3
45 6 7 8 9 10 11 12 49 4 5 6 7 8 9 10
46 13 14 15 16 17 18 19 50 11 12 13 14 15 16 17
47 20 21 22 23 24 25 26 51 18 19 20 21 22 23 24

48 27 28 29 30 52 25 26 27 28 29 30 31

Změny termínů svozu vyhrazeny.

AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., tel: 568 821 539

Kalendář svozu odpadů
SKO Plasty Papír Sklo Nebezpečný

LEDEN ÚNOR

BŘEZEN DUBEN

Kouty 2023

KVĚTEN ČERVEN

ČERVENEC SRPEN

ZÁŘÍ ŘÍJEN

LISTOPAD PROSINEC
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Rozpočet obce
Hospodaření obce v roce 2022 (k 30. 11. 2022)

Příjmy obce v Kč: 9 678 872

daňové příjmy 7 433 601
z toho:
přerozdělené daně náležející 
obci 6 829 602

daň z nemovitostí 355 414
poplatek za likvidaci komunál-
ního odpadu 230 385

poplatek ze psů 11 400
správní poplatky 6 800
vlastní příjmy 1 226 302
z toho:
příjem za tříděné odpady 107 162
pronájem pozemků, plynovo-
du, věcná břemena 67 679

pronájem víceúčelová budova 
(byt, pohostinství, pošta,..) 135 942

prodej pozemků 824 509
ostatní příjmy (finanční vypo-
řádání, úroky, přeplatky energií) 91 010

Dotace: 1 018 969

na státní správu 89 300

vedení účetnictví pro Horní 
Smrčné a DSO Plyn 70 600

příspěvěk MFČR - kompenzač-
ní bonus 25 580

dotace na volby 28 788
dotace POV na výměnu kotle 
v MŠ, venkovní úpravy 127 000

dotace na prodejnu smíšeného 
zboží 40 000

dotace na toaletní buňku 46 800

dotace na varovný a výstražný 
systém 590 901

Výdaje obce v Kč: 8 787 008
pozemní komunikace 5 967
oprava studny 38 720
kanalizace a ČOV 2 600 000
údržba koupaliště 4 487
základní a mateřská škola 1 094 843
knihovna, vedení kroniky 24 355
místní rozhlas, zasílání SMS 
zpráv 8 540

kulturní dům (opravy, údržba, 
energie) 162 674

kultura ostatní (vítání občán-
ků, životní výročí) 47 989

kabiny SK Kouty 12 309
areál u koupaliště (vodovod, 
energie, údržba) 54 483

provoz a údržba víceúčelové 
budovy 181 289

veřejné osvětlení 49 620
územní rozvoj (geometrické 
plány, správní poplatky) 15 486

zasíťování 15 RD - úroky z úvěru 101 933
nájem ZD 9 983
členské příspěvky spolkům 12 693
svoz nebezpečných odpadů 22 925
svoz komunálních a velkoobje-
mých odpadů 274 343

svoz tříděných odpadů 172 343
nákup kontejnerů 140 380
odvoz bioodpadu 18 403
vybudování varovného a vý-
stražného systému 981 244

péče o vzhled obce, veřejná zeleň 165 987
hasičská zbrojnice 29 706
zastupitelstvo obce 312 623

Zůstatek na běžném účtu k 30. 11. 2022 je 7 070 600,- Kč. 
Nový rozpočet na rok 2023 byl schválen koncem prosince 2022. Návrh 
rozpočtu můžete zhlédnout i na našich webových stránkách
www.obeckouty.cz.

volby do zastupitelstva obce 19 388
místní správa 598 027
pojištění majetku, poplatky 
bance, daně 260 248

poskytnuté finanční příspěvky:
prodejna smíšeného zboží 58 000
včelaři 2 700
Myslivecké sdružení Kouty 7 000

Charita Třebíč, Centrum pro 
zdravotně postižené 4 000

SK Kouty 50 000
SDH Kouty 22 000
splátky úvěru u KB - zasíťování 
15 RD 1 222 320

Výsledek hospodaření:
Zisk 891 864

Rozvoj obce
Lokalita, ve které je zasíťováno 15 stavebních parcel, očividně ožívá, 3 domy 
jsou trvale obydleny, ročně jsou zahájeny 2 nové stavby. Na tuto zasíťová-
ní pozemků stále splácíme úvěr s pevným úrokem 1,56 %, ročně splácíme 
1 333 440,- Kč. Do zaplacení jistiny úvěru ještě zbývá 6 333 tis. Kč.
Novelou zákona o DPH dojde od 1. 1. 2023 ke zvýšení limitu pro plát-
covství DPH z dosavadní částky 1 mil. Kč na 2 mil. Kč, tímto zvýšením 
můžeme stejným tempem prodávat další stavební parcely. Parcely jsou 
rozděleny na poloviny a prodáváme část, kde bude stát dům. Druhou po-
lovinu získá stavitel později.



22 23

Svazek plynofikace
Plynárenské zařízení v majetku Svazku obcí pro plynofikaci bylo na kon-
ci roku prodáno společnosti Quantum Vyškov. Občané by tuto změnu 
neměli pocítit. Podepíší pouze smlouvu s novým provozovatelem, doda-
vatelem plynu mohou být i nadále stávající společnosti. V případě jaké-
hokoliv problému informujte nového vlastníka Quantum, popř. obecní 
úřad. Činnost svazku bude v následujících měsících ukončena.

Kanalizace
Od září 2019 byla realizována výstavba oddělené kanalizace s ČOV. In-
vestorem byl Svazek vodovody a kanalizace a vysoutěženým zhotovitelem 
byla firma MOBIKO plus a.s. z Valašského Meziříčí. V únoru 2022 byla 
stavba zkolaudována a v červenci 2022 provedeno investorem závěrečné 
vyúčtování celé akce. Podíl obce Kouty dle skutečných celkových nákladů 
byl vyčíslen na 13 541 409,- Kč a v roce 2023 bude splacen poslední splát-
kou ve výši 2 441 409,- Kč. 
Z informací Svazku víme, že některý z domů není na tuto kanalizaci na-
pojen, nebo je do „nové“, oddělené kanalizace svedená dešťová voda. Toto 
se bude v následujících měsících kontrolovat.
Zbývá připojit na novou splaškovou kanalizaci poslední 2 domy, toto 
bude provedeno v jarních měsících společně se zatrubněním „přepado-
vého koryta“ v délce 100 m. 

Krajské dotace

V  roce 2022 jsme opět obdrželi krajskou dotaci „Venkovské prodejny“. 
Prodejnu v obci provozuje rodina Havlíčkových, celková výše dotace na 
provoz byla 40 000 Kč, obecní spoluúčast pak byla 18 000 Kč. 

S  pomocí krajské dotace byl vyměněn plynový kotel v  mateřské škole, 
který byl na hranici životnosti. Byla rovněž vyměněna původní, již ne-
vyhovující dlažba na školní zahradě, provedena výmalba tříd a opraveny 
vnitřní nátěry v přízemí školky. Celkové náklady akce byly 286 705,- Kč, 
krajská dotace činila 127 000,- Kč. 

Úspěšná byla i žádost o dotaci v  programu „Odpady – oběhové hos-
podářství 2022“, kde po zrealizování celé akce obdržíme dotaci ve výši 
90 000,- Kč. 

Začátkem roku jsme také po vyúčtování akce obdrželi dotaci na toaletní 
buňku/sociální zařízení v areálu u koupaliště ve výši 46 800,- Kč. 

Rozhlas

Od začátku zimy máme zprovozněn nový digitální rozhlas druhé gene-
race. „Vybudování varovného a výstražného systému – protipovodňová 
opatření obce Kouty“ bylo realizováno firmou ELMIK s.r.o. Valašské Me-
ziříčí a celková cena činila 844 144,- Kč. Na financování akce jsme obdr-
želi dotaci z ministerstva životního prostředí ve výši 590 900,- Kč. 
Letní bouřky jsou romantické pouze v  knihách, naživo mohou ohrozit 
majetek a životy. 
A tak součástí projektu je také protipovodňový plán, který by měl hlavně 
sloužit k informování občanů o přívalových srážkách. Občané ve vybra-
ných lokalitách by tímto měli mít informaci o možném problému. Zde 
záleží, ve které roční době tyto srážky přijdou, záleží také na tom, jaká 
plodina  a v jaké fázi vegetačního období se v okolí severní a východní 
části obce nachází.
Rozhlasová ústředna má mnoho funkcí, které budou v průběhu roku po-
stupně aktivovány.
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Revize katastru nemovitostí

Od 1. 4. 2022 přibližně do konce února 2024 probíhá v naší obci revize 
katastru nemovitostí. Cílem revize je dosažení co největšího souladu sku-
tečného stavu se stavem evidovaným v  katastru nemovitostí. Prakticky 
každá nemovitost má nějaký nesoulad a dotčení vlastníci obdrželi výzvu 
katastrálního úřadu k odstranění nesouladu. Po vypracování geometric-
kého plánu nechte jeden výtisk v kanceláři obecního úřadu - minulé za-
stupitelstvo odsouhlasilo prodej či směnu pozemků, které tvoří nesoulad 
u nemovitostí, po dobu 40 měsíců za zvýhodněnou cenu. Po uplynutí této 
doby bude přistoupeno k narovnání nesouladů za komerční cenu.

Společné lesy

Celkem 110 ha společných lesů, na kterých hospodaří obce Chlum, Kou-
ty, Radošov, se stále potýká s kůrovcovou kalamitou. Práce na obnově lesa 
ne vždy probíhají tak, jak bychom si představovali. Zbývá ještě vykácet 
několik hektarů suchého mladého lesa a plochy hlavně dočistit, dokončit 
vlastní výsadbu a dále pokračovat letní údržbou sazenic. Několik hek-
tarů bude ponecháno „samoobnově porostu“. Lesními odborníky si ne-
cháváme zpracovat hospodářský plán na několik let pro následné práce 
v různých částech této plochy. Financování je zajišťováno formou dotací 
a zůstatku na běžném účtu.

Předškolní vzdělávání v mateř-
ské škole probíhá v souladu se zá-
vazným dokumentem pro před-
školní vzdělávání (RVP PV), jeho 
obsah zajišťuje námi vypracovaný 
ŠVP, který nese název „Haló děti, 
svět k vám letí“. 
V mateřské škole se vzdělávalo ve 
školním roce 2021/2022  26 dětí. 

Děti se vydaly poznávat svět se 
sloníkem Toníkem. Na této cestě 
plné poznání, zážitků, her, pro-
žitých zkušeností se vzájemně 
poznávaly, získávaly kamarády. 

Základní škola a Mateřská škola Kouty,
okres Třebíč, příspěvková organizace

Ve čtvrtek 1. září přijel do naší školy 
přivítat děti po prázdninách hejtman 
Kraje Vysočina Vítězslav Schrek. Prv-
ňáčkům, paní učitelce předal dárek 
a prohlédl si i mateřskou školu.

Prozkoumávaly záhady světa – lidí, přírody, zdraví, tradic a svátků. Děti 
při různorodých aktivitách spolupracovaly, objevovaly, učily se samo-
statnosti a zodpovědnosti. 
Filosofií a cílem mateřské školy je uspokojit základní potře-
by dítěte, rozvíjet jeho samostatné myšlení a zdravé sebevědomí,                                                                                                                                      
a to především cestou přirozené výchovy. Důraz je kladen na pohodo-
vou atmosféru ve školce, na individuální přístup k dítěti, na děti nadané, 
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na děti se specifickými potřebami, 
na součinnost s rodinou a přípravu 
dítěte na bezproblémový přechod 
do základní školy.
V  rámci grantu Podpora společ-
ného vzdělávání ZŠ a MŠ Kouty I 
a poté II byli pedagogové v rámci 
dalšího vzdělávání pedagogů pro-
školeni a seznámeni s  možností 
realizace polytechnického vzdělá-
vání v mateřské škole a se způsoby 

technické gramotnosti dětí. 
Výuku starších dětí měly na starost paní učitelky Lenka Pysková a Dana 
Zimolová. Oddělení těch nejmladších velmi dobře zvládla paní učitelka 
Bc. Petra Štveráčková.  MŠ navštěvuje jedno dítě se speciálními vzděláva-
cími potřebami, se kterým pracuje asistentka Veronika Gastová. 
O provoz a řádný chod budovy se starala do července paní školnice Květa 
Tvarůžková.
Základní školu navštěvovalo ve školním roce 2021 / 2022 35 žáků.  
Pod vedením pana ředitele Mgr. Petra Havlíka a paní učitelky Mgr. Hele-
ny Vašíčkové se zde moderními vyučovacími metodami žáci nejen vzdě-
lávají, ale také vychovávají. Pod záštitou vzdělávacího programu „Škola 
pro všechny“ se zde pro děti stává škola hrou. Žáci jsou rozděleni do 
dvou tříd, výuka je rozdělena do časových a tematických plánů a ty jsou 
průběžně aktualizovány. 
Výuka anglického jazyka probíhá pod vedením paní učitelky Mgr. Dag-
mar Petrové, která se stala pevnou součástí učitelského sboru.
Škola velmi dobře zabezpečuje přechod našich žáků na druhý stupeň 
základní školy tak, aby se úspěšně začlenili do nového kolektivu. Neboť 
pouze spokojené dítě bude zárukou, že se na jiné škole bude cítit dobře. 
Pedagogové dbají na to, aby naši žáci měli dostatečné vědomosti a dosta-
tek samostatnosti a sebedůvěry v takové míře, aby se řádně začlenili do 
nového prostředí. Učební plány jsou přizpůsobeny tak, aby na ně nava-
zovalo učivo druhého stupně. Dítě je v naší škole vždy na prvním místě.  
Informace ze ZŠ Kamenice i ze ZŠ TGM Třebíč dokazují, že naši žáci jsou 
velmi dobře připraveni na přechod do jiné základní školy.

V roce 2021 – 2022 pokračoval ve škole projekt Šablony II – „Podpora 
společného vzdělávání“, účastnili jsme se projektu „Šíření dobré praxe“ se 
Základní školou Heuréka, s.r.o.  a zahájili jsme přípravu na nový projekt 
– „Vzdělávání s úsměvem“.
V rámci stávajících projektů máme zaměstnance proškolené v oblasti pro-
gramování robotických stavebnic, získali jsme několik robotických sta-
vebnic i do školky.
Družina při ZŠ a MŠ Kouty má dvě oddělení. Ranní družina je od 6.30 
do 7.15 hodin, odpolední provoz končí v 15.00. O zabezpečení provozu 
družiny se starají paní vychovatelka Bc. Anna Žáková a Veronika Gasto-
vá. V rámci družiny se uskutečňují i zájmové kroužky – Výtvarný krou-
žek, Čtenářský kroužek, Dopraváček, Logické hry, Konverzace v angličti-
ně a Lego kroužek. 
Školní jídelna je kapacitně zcela vytížena. Obědy a svačinky má na sta-

Škola má důležitou zpětnou vazbu: 
1. Do školy 1 – 2krát ročně chodí naši absolventi povyprávět, jak se mají 
a jak přivykli životu v nové škole. Informují pedagogy o svých úspěších či 
neúspěších, kam se chystají na školu atp. Učitelé jsou připraveni je vždy 
vyslechnout, popřípadě pomoci jim řešit jejich novodobé problémy. 
2. Ředitelství je v kontaktu s řediteli škol, kam děti odcházejí, takže má 
přehled o tom, jak se naši absolventi sžili s novým prostředím.
3. Pedagogové jsou v kontaktu i s rodiči, jejichž děti už naše zařízení opus-
tily, a tudíž mají reálné informace o začlenění bývalých žáků do nových 
kolektivů.
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SK KOUTY z.s. v roce 2022

V současné době  členská základna SK Kouty má 132 členů a z toho je 52 
mládeže. Z členské základny je většina členů  i členem  Českého ústředí 
sportu /ČÚS / a to 93 osob.
Do  fotbalové sezony 2022- 2023  se zapojila dvě mužstva dospělých, 
mladší a starší přípravka,  dorost hrajeme na společnou soupisku s FK 
Rudíkov, starší žáky jsme zapojili na společnou soupisku s Lukama nad 
Jihlavou.  Bohužel tito  žáci jsou pouze  z  Kamenice.  Naše mládežnická 
družstva máme společně s Kamenicí a všechny zápasy se hrají v okrese 
Třebíč. Mladší žáky  máme v Okříškách a v Lukách. Do starší příprav-
ky na podzim nenastoupilo 8 hráčů (7 hráčů ukončilo a Adam Novotný 
z Čechtína přešel do fotbalové akademie v Jihlavě).

 Mladší přípravka začala sezonu zimní ligou v hale. Vzhledem k tomu, že 
bylo 17 hráčů, museli jsme rozdělit hráče na dva turnaje po 9 dětech, aby 
si zahráli všichni (brankář byl stejný na oba turnaje). Na prvním turnaji 
v Okříškách jsme skončili druzí. Druhý turnaj o umístění (stříbrná sku-
pina) jsme v Třebíči-Borovině vyhráli. V jarní části skončila mladší pří-
pravka na 6. místě z 8 družstev, jelikož jsme se snažili, aby se prostřídali 
všichni. V podzimní části soutěže měla mladší přípravka pouze 10 hráčů 
(z toho pouze dva z Koutů) a tito obsadili 5. místo z 9 družstev.
 Trenérsky se zapojili Chaloupka Milan, Neumann Miloš, Kopečný Pa-
vel, Zadražil Tomáš a Zimola Zdeněk. V prosinci se družstvo zúčastnilo  
Mikulášského turnaje v hale v Jihlavě-Bedřichově, do kterého se zapojilo 
spolu s námi 5 družstev z okresu Jihlava. Naše děti turnaj vyhrály bez 
porážky a dovezly si medaile a pohár. V prosinci děti začaly trénovat ve 
školní  tělocvičně v Kamenici.  

rost kuchařka paní Ladislava Semrádová.
Na provoz školy, školky a jídelny dohlíží a vše řádně účtuje paní Libuše 
Vrtalová. 
ZŠ a MŠ Kouty úzce spolupracuje s obecním zastupitelstvem, které je pra-
videlně informováno o dění ve škole.
Dle mých informací škola i školka plní velmi dobře svoji funkci v obci.

Starší přípravka také začala zimní ligou v hale. Na prvním turnaji skočili 
na 5. místě ze 6 družstev. Na druhém turnaji bylo 5 družstev a naši žáci 
skončili na 4. místě. V jarní soutěži   skončila starší přípravka na 6. místě 
z 9 družstev. V soutěži se zapojilo 17 hráčů, z toho 5 z mladší přípravky 
a z Koutů bylo 6 hráčů. V podzimní části soutěže bylo ve skupině 9 muž-
stev a a naši žáci skončili na 6. místě.  Trenérsky se zapojují Miloš Neu-
mann, Milan Chaloupka, Pavel Kopečný (na jaře), Ondra Pisk a na zápasy 
Luboš Vyzibla. Tito trenéři se zapojují s hráči i do tréninku v tělocvičně 
v Kamenici. 
 
MLADŠÍ   DOROST 7+1
O mladší dorost se starali Vít Štěpánek a Tomáš Holík a pomáhal jim Zde-
něk Zimola. Tito dorostenci hráli v jarní sezoně. Ze 6 družstev skončili 
dorostenci na 4. místě a v utkáních se zapojilo 12 hráčů. Všech utkání se 
zúčastnili 4 hráči -Jakub Bumbálek, Martin Mašek, Patrik Šipoš a Michal 
Vošmera. 

DOROST
Na podzim jsme dali dohromady společnou soupisku s FK Rudíkov 
a hráli fotbal o 11 hráčích pod hlavičkou Rudíkova. Domácí zápasy hra-
jeme v Rudíkově, v Koutech a v Kamenici.  V soutěži je 7 mužstev a hraje 
se tříkolově. Po podzimu je dorost na 5. místě. O dorost se starají Tomáš 
Holík a Vit Štěpánek. Záporem je, že dorostenci z Koutů mají malou účast 
na společných trénincích i na samotných zápasech.  

MUŽI  B
V jarní části sezony 2021 -2022 se B mužstvo zapojilo ve III. třídě okresu 
Třebíč a skončilo na posledním sestupovém  místě se 16 body a skórem 
37:52.   Našimi nejlepšími střelci byli Martin Mašek s 9 góly a Vít Navrátil 
s 7 góly. Podzim hrálo mužstvo ve IV. třídě okresu Třebíč.  Z 12 mužstev 
skončili na 7. místě se skórem 18:30. Záporem bylo, že  naše mužstvo 
venku ani jednou nebodovalo a jedno (poslední) utkání kontumačně pro-
hrálo. V mužstvu se v 10 utkáních zapojilo 31 hráčů a pouze Aleš Dočekal 
hrál ve všech zápasech. Na podzim jsme zaregistrovali 4 hráče ukrajinské 
národnosti. Nejlepším střelcem byl Tibor Tóth s 5 brankami. Trenérsky se 
zapojili František Neuman a Petr Dočekal.
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MUŽI A
Sezonu 2021-2022 v jarní části hrálo naše A mužstvo I. A třídu skupinu 
B a  skončilo na 12. místě s 22 body se skórem 37:52, ale vzájemným zá-
pasem s předposledními Počítkami jsme měli sestoupit. Počítky nechtěly 
zůstat a z I.B třídy nechtěl z dalších míst nikdo postupovat. Z těchto dů-
vodů jsme zůstali  v I.A třídě.  Podzimní část jsme posílili o bratry Salá-
kovi. Po podzimu jsme skončili na 10. místě s 15 body se skórem 31:43. 
Nejlepšími střelci byli Filip Coufal, Jakub Havelka  a David Salák (všichni 
s 5 brankami). Mužstvo trénoval Petr Munduch a vedoucí mužstva byl 
ing. Josef Noha nebo Radek Štěpánek. Znovu se na podzim  mužstvo po-
týkalo s mnoha zraněními a dalšími omluvami hráčů. V 14 zápasech se 
vystřídalo 26 hráčů. Všech utkání  se zúčastnili Vojtěch Dohnal, Jaromír 
Růžička a Matěj Vrzal.  
Součástí fotbalu je starost o hřiště, o které se staral nebo zorganizoval 
Jaromír Růžička. Dále bylo od podzimu nařízeno provádět videozáznam 
fotbalového utkání, a tak jsme zhotovili vyvýšenou tribunu pro kamera-

mana. Tribunu nám zhotovil  František Neuman  a všechny zápasy nám 
natáčel Michal Smejkal. 
V současné době máme pouze tři domácí trenéry a ostatní trenéři jsou 
přespolní. Bohužel špatná situace je u rozhodčích, kde nemáme ani jed-
noho oddílového rozhodčího.  
Nedílnou součástí činnosti  jsou taneční zábavy, kde jsme uspořádali pou-
ťovou zábavu a dále zábavu v listopadu. Z důvodu covidu  nebyl letos 
fotbalový ples.  
Ke konci roku je třeba poděkovat všem, co se jakýmkoliv způsobem zapo-
jili do pomoci, aby se mohl hrát v Koutech fotbal.  
Přejeme všem zdraví, štěstí a spokojenosti a především, abychom se 
všichni mohli sejít  na fotbalových utkáních i v příštím roce.

Zdeněk Zimola
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Sbor dobrovolných hasičů Kouty 2022
Sbor dobrovolných hasičů zahájil činnost 7. ledna 2022 výroční valnou 
hromadou, k tomuto datu měl sbor zaregistrováno 67 členů.

Jako již tradičně byla jedním z hlavních cílů sboru snaha obohatit kultur-
ní dění v obci. Po několikaleté přestávce se v uplynulém roce opět podaři-
lo uspořádat některé z každoročních kulturních akcí. Masopustní průvod 
za účasti téměř šedesáti tradičních i novodobých masek prošel obcí 26. 
února. Neodmyslitelnou kulisou celého průvodu byla opět místní kapela. 
Vysoká účast masek svědčí o oblíbenosti této akce a i v následujícím roce 
je účast masek všech věkových kategorií vítána.
30. dubna v odpoledních hodinách opět proběhlo stavění Máje na návsi 
před hasičskou zbrojnicí, na což navázalo pálení čarodějnic v areálu na 
koupališti.
Dětský den, který se konal 12. června, přilákal do areálu u koupaliště 
množství dětí, pro něž byly připraveny atrakce, jako například aquazor-
bing, skákací hrad, malování na obličej, střelba ze vzduchovky a další.
V podzimních měsících září – říjen probíhalo každoroční páteční moš-
tování ovoce.
Během roku 2022 se nám podařilo za podpory OÚ Kouty zřídit přípojku 
vodovodu do buňky na koupališti a k sociálnímu zařízení tamtéž.
Velký dík patří všem dobrovolníkům, kteří přiložili ruku k dílu a podíleli 
se na organizaci a konání těchto akcí.

Jednotka Sboru dobrovolných hasičů obce Kouty nemusela v roce 2022 
zasahovat u  žádné mimořádné události. Připravenost zásahové jednot-
ky, společně s dalšími jednotkami našeho okrsku, byla ověřena 11. října 
2022 na námětovém cvičení konaném v Číchově, jehož cílem byla dálko-
vá doprava vody z řeky. Jednotka SDH Kouty dorazila na místo zásahu 
jako první v pořadí s dojezdovým časem 15 minut od nahlášení událos-
ti. Dálkové vedení vody bylo zprovozněno po 25 minutách od vyhlášení 
události.

Soutěžní družstvo SDH Kouty se v roce 2022 zúčastnilo dvou hasičských 
soutěží. První z nich bylo okrskové kolo soutěže v požárním sportu, které 

se konalo 18. června na Chlumě. Po štafetě a základním kole se družstvo 
SDH Kouty umístilo na celkovém 3. místě, za 2. Chlumem a 1. Bransou-
zemi. Hlavního úspěchu naše družstvo dosáhlo ve finále, kde dokázalo 
zvítězit, za což si domů odvezlo zaslouženou odměnu v podobě sudu piva.
Druhou soutěží, které se družstvo SDH Kouty zúčastnilo, byly 10. prosin-
ce hasičské závody „O vánočního kapra“ v Kojatíně. Zde se naše družstvo 
umístilo na 2. místě v kategorii mužů nad 35 let.
V  roce 2023 se bude okrskové kolo soutěže v požárním sportu konat 
v Koutech, o konkrétním termínu budeme informovat. Všichni příznivci 
jsou srdečně zváni!

Výbor SDH Kouty jménem všech svých členů děkuje všem občanům za 
zodpovědný přístup při nakládání s ohněm. Zároveň patří velký dík všem 
občanům, kteří podporují činnost SDH Kouty, všem členům sboru za je-
jich nezištnou pomoc při zajišťování akcí pořádaných sborem a členům 
jednotky za jejich ochotu věnovat svůj čas pomoci ostatním.

SDH Kouty přeje všem občanům, příznivcům a členům hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v roce 2023.

Miroslav Caha
Foto:
18. 6. 2022, Okrskové závody Chlum
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Myslivecké sdružení Kouty, z.s. 

Vážení spoluobčané, 
poslední list v kalendáři nám napovídá, že se další rok se zvolna chýlí ke 
svému konci a máme zde opět čas bilancování a plánování nových úkolů. 
Pro Myslivecké sdružení Kouty začal stávající rok úspěšně rozšířením na-
šich řad. Jako nového člena spolku jsme přijali pana Víta Štěpánka a je nás 
nyní 12, což je nejvyšší počet členů v tomto století. Nový myslivec se od 
podzimu ujal přikrmování a do správy si vzal jedno ze sedmi přikrmova-
cích zařízení, které spolek obhospodařuje.
V  červnu jsme pomohli s  programem dětského dne pořádaného obcí 
Kouty, kde naši členové pan Zdeněk Skoumal a paní Ilona Cejpková (Vr-
talová) zajišťovali zábavu pro děti, které si mohly vyzkoušet poznávání 
zvěře, stop a zahrát hry s mysliveckou tématikou. Pro každého účastníka 

18. 6. 2022, Okrskové závody Chlum
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byla zajištěna drobná odměna. 
V druhé polovině června proběhla valná hromada Honebního společen-
stva Kouty. Toto jednání odsouhlasilo pronajmutí honitby Kouty koutec-
kým myslivcům sdruženým v Mysliveckém sdružení Kouty na 10 let. Pro 
myslivecké sdružení je to závazek. Spolek se bude nadále spolupodílet 
na trvale udržitelném rozvoji životního prostředí v obci Kouty a předání 
honitby a prostředí v dobrém stavu pro další generace našich dětí a vnu-
ků. Jedná se o úkol nelehký, z naší přírody mizí tradiční zejména drob-
né druhy zvěře a rozšiřují se stále více tzv. nepůvodní druhy zvěře, které 
v přírodě nemají přirozeného predátora (např. mýval severní, psík mý-

valovitý, norek americký, nutrie 
říční atd.). 
S  koncem kalendářního roku 
dokončujeme plán lovu srnčí 
zvěře, který se spolku daří pl-
nit. Myslivecký rok pokračuje 
dále až do 31. 3. 2023, a v tomto 
období budeme nadále pokra-
čovat v  lovu divokých prasat 
a lišek. Na letošní naháňce bylo 
nádherné zimní počasí, ale Sv. 

Hubert spolku nedopřál žád-
ný úlovek. O to více se budou 
naši členové snažit snižovat 
početní stavy divočáků indi-
viduálním lovem na čekané. 
Nejúspěšnějšími lovci jsou 
pan Luboš Simonides a pan 
Vít Chaloupka.   
Příští rok bude pro všech-
ny myslivce významný. Dne 
22. dubna 1923 byla v Brně 
založena Československá 
myslivecká jednota. Oslavy 
uplynutí 100 let od tohoto 
významného data proběh-
nou i u nás na okrese Třebíč a 
to v Bažantnici 5. až 7. května 
2023. Dovolte, abych Vás po-
zval na tyto oslavy, kde bude 
program jak pro myslivce, 
kynology, tak i pro veřejnost 
a děti.  
Závěrem dovolte, abych 
jménem členů MS poděko-

val všem partnerům za podporu a všem 
občanům Koutů popřál všechno nejlepší 
a hodně zdraví do nového roku. 

Myslivosti zdar! 
Ing. Zdeněk Skoumal
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Klub mladých svišťů

Turistický klub v minulém roce byl po nucené odmlce aktivní. Poslední 
víkend v květnu se uskutečnil výšlap po hřebenech Krkonoš. Počasí nám 
nepřálo, byli jsme zvyklí na daleko lepší, dokonce jsme jeden den ráno 
„šlapali“ v čerstvě napadeném sněhu. Za 3 dny jsme povedli několik po-
chodů po dosud neobjevených turistických stezkách. Samozřejmostí bylo 
zdolání Sněžky.
Začátkem července jsme podnikli jednodenní pochod malebným údolím 
řeky Oslavy v okolí Rapotic.
Tři členové výboru ještě v září provedli další inspekční výstupy zaměře-
né na náročnost v  Tatrách. Obloha byla i tentokrát deštivá, obdivovali 
jsme nejstarší horskou chatu v Tatrách – Rainerovu útuĺňu  ve více než 
2 000 m. nad mořem, u Téryho chaty jsme studovali siluetu nedalekého 
Lomnického štítu (2634 m.n.m.).
Tradiční výstup na Smrček proběhl opět 27. prosince odpoledne.
Přijď a staň se i Ty v jakémkoliv věku „mladým svištěm“.
Všem občanům přejeme do nového roku 2023 hodně štěstí, zdraví 
a spoustu pokořených kopců a zdolaných kilometrů.
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Koutečtí otužilci opět v akci

Klub kouteckých osmělenců KKO se již tradičně vrhnul v zimních měsí-
cích do vod místního koupaliště. Letošní sezónu zahájila parta místních 
nadšenců v neděli 2. 10. 2022. To klesla teplota vody pod 10 ° C a nastal 
ten správný čas na zdravé otužování. 
Někteří jeho členové se letos již podruhé zúčastnili akce „Propagační pla-
vání otužilců“, kterou pořádal Klub ledních medvědů Třebíč na Svojsí-
kově nábřeží. Jednalo se již o 13. ročník této tradiční exhibice. Společně 
s našimi borci se akce zúčastnila také více mistryně světa v zimním plavá-
ní Andrea Klementová. 
Každý, kdo by se chtěl ke Klubu kouteckých osmělenců přidat, je srdečně 
vítán. Pravidelně se osmělenci scházejí každou neděli v 10:00 hodin na 
místním koupališti. Stačí přijít a mít plavky a ručníky s sebou. V novém 
roce startuje otužování v neděli 8. 1. 2023, těšíme se na Vás. Jak lépe začít 
nový rok než péčí o své zdraví?

Martin Machát

PF 2023

Zastupitelstvo obce

Volby do zastupitelstva obce proběhly 23. a 24. září 2022. Z 312 zapsaných 
voličů se voleb zúčastnilo 209 občanů, tj. 66,99 %. Ve volbách kandido-
vala 3 sdružení – KOUTY-ŽENY (6 žen), PRO KOUTY A SPORTOVCI 
(9 kandidátů) a Hasiči a myslivci pro Kouty (9 kandidátů). Do zastupi-
telstva se volilo 9 členů a nové zastupitelstvo se sestává z těchto občanů: 
Ing. Miloš Caha 174 hlasů, Petr Dočekal 150 hlasů, Miloš Dočekal 141 
hlasů, Vladimír Dočekal 128 hlasů, Bc. Lukáš Diviš 117 hlasů, Mgr. Mo-
nika Stýblová 113 hlasů, Zdeněk Čech 108 hlasů, Ing. Zdeněk Skoumal 64 
hlasů, Jiří Rygl 53 hlasů.
Ustavující zastupitelstvo se konalo 21. října, starostou byl zvolen Miloš 
Dočekal a místostarostou Ing. Miloš Caha. 
Již čtvrté zasedání v novém složení proběhlo ve středu 28. prosince, bě-
hem něhož byl schválen rozpočet na rok 2023.
Připomínáme, že zasedání zastupitelstva je veřejné a uvítáme Vaši účast. 
Scházíme se většinou první středu v měsíci, oznámení o konání tohoto 
zasedání najdete na úřední desce a na webových stránkách obce.
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Léta minulá

Volby do obecních zastupitelstev
V letošním roce se konaly po čtyřech letech volby do zastupitelstva obce. 
Připomeňme si něco z historie těchto voleb.
„Dne 19. května 1957 se konaly volby do národních výborů. V Koutech 
byly volby provedeny v důstojně vyzdobené a k tomuto účelu upravené 
učebně národní školy. Průběh voleb byl naprosto klidný a značná část 
voličů volila manifestačně. K volbám se dostavilo 100 % voličů a navržení 
kandidáti byli zvoleni všemi hlasy.“
Tyto věty zapsal do Školní kroniky Kouty ředitel školy Jan Stojánek. Před-
sedou národního výboru byl zvolen Josef Simonides č. 46, který stál v čele 
obce až do konce roku 1971.
A jaká je historie voleb do obecního zastupitelstva po roce 1989?
Zápis z kroniky obce o volbách v roce 1990:
„Volby do obecních zastupitelstev proběhly v měsíci listopadu 1990. Novým 
zákonem o obcích se ruší místní národní výbor a funkce předsedy. Ve vol-
bách se zvolí nové obecní zastupitelstvo, v jehož čele je starosta. Dále se ruší 
integrované národní výbory s cílem, aby se jednotlivé obce osamostatnily. 
Všechny obce – Radošov, Chlum i Horní Smrčné – patřící pod MNV Kouty, 
se rozhodly pro svoji samostatnost. 
Organizace voleb byla úkolem stávající rady MNV. Protože v Koutech ne-
pracuje žádná politická strana ani hnutí, vytipovala rada MNV asi 50 ob-
čanů, kteří by podle jejího názoru mohli pracovat v zastupitelstvu. Členové 
rady tyto občany navštívili a prohovořili s nimi jejich možnou kandidaturu. 
Z těchto občanů bylo 22 ochotno se zapsat do kandidátní listiny. Každý kan-
didát si sehnal dvacet podpisů voličů na podporu své kandidatury a všichni 
se zapsali jako nezávislí kandidáti, každý sám jako jedna volební strana. 
Volební komise vylosovala pořadová čísla, podle kterých byli kandidáti uve-
deni na hlasovacích lístcích. Rada MNV jmenovala volební komisi, losem 
byl určen její předseda – Ladislav Varhaník č. 102, místopředseda – Miro-
slav Caha č. 77, členové – František Částka č. 13, Josef Pisk č. 30 a Miroslav 
Svoboda č. 104, zapisovatelka – Marta Cahová č. 36.
Asi 3 až 4 dny před volbami roznášela voličům volební komise hlasovací 
lístky. Z 22 navržených kandidátů mohli voliči zakřížkovat maximálně 11 
uchazečů, neboť obecní zastupitelstvo bude mít 11 členů. Vlastní volby pro-

běhly v sobotu 24. listopadu v zasedací místnosti MNV v době od 8.00 do 
20.00 hod. Z 271 zapsaných voličů se jich voleb zúčastnilo 258, tj. 95,2 %. 
Jednotliví kandidáti získali tyto počty hlasů:
172 – Petr Čech č. 92, 165 – Bohumil Kremláček č. 91, 150 – Petr Caha č. 
27, 144 – Josef Mašek č. 57, 133 – Zdeněk Navrátil č. 64, 131 – František Jo-
náš č. 7, 130 – Josef Kourek č. 12, 128 – Bohumil Dočekal č. 85, 126 – Dana 
Simonidesová č. 16, 121 – Ing. Josef Noha č. 66, 117 – Vladimír Dočekal č. 
43. Těchto 11 tvoří zastupitelstvo. Dalšími kandidáty byli:
114 – Ludmila Fejtová, 93 – Anastázie Růžičková, 85 – Vladimír Jirovský, 
84 – Iva Čechová, 80 – Josef Jonáš, 70 – Lubomír Pisk, 65 – Stanislav Kra-
tochvíl, 53 – Václav Rychlý, 52 – Jiří Hrůza, 43 – Alois Pažourek, 21 – Bo-
humil Jonáš.
Ustavující schůze obecního zastupitelstva se konala 30. listopadu. Starostou 
byl zvolen Ing. Josef Noha, místostarostou Bohumil Kremláček.“

Další volby do obecního zastupitelstva se konaly ve dnech 18.–19. lis-
topadu 1994. Kandidovalo 9 nezávislých kandidátů a 7 členů Demokra-
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tické unie. Volilo se 9 členů zastupitelstva. Z 283 zapsaných voličů se jich 
voleb zúčastnilo 250, tj. 88,34 %. Nejvíce hlasů získal Bohumil Kremlá-
ček - 209 a Josef Kourek - 188. Členy zastupitelstva byli zvoleni Bohumil 
Kremláček, Josef Kourek, Miroslav Běhounek, Zdeněk Navrátil, Milan 
Koděra, František Chaloupka, Anastázie Růžičková, Vladimír Dočekal, 
Zdeněk Musil. Ustavující zastupitelstvo se konalo 25.11.1994. Starostou 
byl zvolen Bohumil Kremláček, místostarostou Josef Kourek. 

V roce 1998 se volby konaly ve dnech 13. a 14. listopadu. Do zastupi-
telstva obce se volilo 9 členů a stejný byl i počet kandidátů – všichni jako 
nezávislí kandidáti. Z 296 zapsaných voličů se jich voleb zúčastnilo 180, 
tj. 60,81 %. Nejvíce hlasů získal Bohumil Kremláček (128 hlasů) a Josef 
Kourek (125 hlasů). Členy zastupitelstva byli zvoleni Bohumil Kremláček, 
Vladimír Dočekal, Miroslav Běhounek, František Chaloupka, Milan Ko-
děra, Josef Kourek, Zdeněk Musil, Zdeněk Navrátil, Anastázie Růžičková. 
Ustavující zastupitelstvo se konalo 27.11.1998. Starostou byl zvolen Bohu-
mil Kremláček a místostarostou Vladimír Dočekal. 

V roce 2002 se volby do zastupitelstva obce konaly ve dnech 1. a 2. lis-
topadu. Počet členů zastupitelstva byl stanoven na 9 členů. Kandidova-
lo Sdružení nezávislých kandidátů Sportovci (5 členů), dalších 7 občanů 
jako nezávislí kandidáti. Z 300 zapsaných voličů se jich voleb zúčastnilo 
209, tj. 69,67 %. Nejvíce hlasů získal Zdeněk Caha č. 21 (155 hlasů) a 
Anastázie Růžičková (146 hlasů). Do zastupitelstva byli zvoleni za SNK 
Sportovci Zdeněk Zimola, Miloš Dočekal a Josef Mašek č. 41, z nezávis-
lých kandidátů Bohumil Kremláček, Vladimír Dočekal, Zdeněk Caha č. 
21, Anastázie Růžičková, Milan Koděra a Josef Kourek. Ustavující zastu-
pitelstvo se konalo 13.11.2002. Starostou byl zvolen Bohumil Kremláček, 
místostarostou Vladimír Dočekal.

Další volby do obecního zastupitelstva se konaly ve dnech 20. a 21. říj-
na 2006. Do zastupitelstva se volí 9 členů. Kandidovala 3 sdružení – za 
SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ-SPORTOVCI kandidovalo 
8 občanů, za sdružení SDH KOUTY 7 občanů a za Sdružení pro Kouty 5 
občanů. Z 304 zapsaných voličů se jich voleb zúčastnilo 228, tj. 75 %. Zvo-
leni byli Zdeněk Zimola, Petr Dočekal č. 44, Miloš Dočekal a Eva Popelá-
řová za SNK Sportovci, Radek Varhaník za SDH Kouty, Vladimír Dočekal, 
Zdeněk Caha č. 21, Milan Koděra a Bohumil Kremláček za Sdružení pro 

Kouty. Nejvíce hlasů od občanů získal Zdeněk Zimola (163 hlasů) a Vla-
dimír Dočekal (156 hlasů). Ustavující zastupitelstvo se konalo 3.11.2006 
a starostou byl zvolen Miloš Dočekal a místostarostou Vladimír Dočekal. 

V roce 2010 se volby konaly ve dnech 15. a 16. října. Do zastupitelstva 
se volí 9 členů. Na kandidátní listině jsou zapsána dvě sdružení – SDRU-
ŽENÍ PRO KOUTY (7 občanů) a SNK – SPORTOVCI (9 občanů). Z 304 
zapsaných voličů se jich voleb zúčastnilo 224, tj. 73,68 %. Nejvíce hlasů 
získal Miloš Dočekal - 203 a Zdeněk Zimola – 174. Zvoleni byli za SDRU-
ŽENÍ PRO KOUTY Vladimír Dočekal, Zdeněk Vidlák a Alena Caho-
vá, za SNK - SPORTOVCI Miloš Dočekal, Zdeněk Zimola, Petr Dočekal 
č. 44, Mgr. Stanislav Čech, Ing. Josef Noha a Jitka Peštálová. Ustavující 
zastupitelstvo se konalo 5.11.2010, starostou byl zvolen Miloš Dočekal a 
místostarostou Vladimír Dočekal.

V roce 2014 se volby konaly ve dnech 10. a 11. října. Do zastupitelstva se 
volí 9 členů. Na kandidátní listině jsou zapsána tři sdružení – SPORTOV-
CI (9 občanů), PRO KOUTY (6 občanů) a HASIČI (9 občanů). Z  321 
zapsaných voličů se jich voleb zúčastnilo 233, tj. 72,59 %. Nejvíce hlasů 
získal Miloš Dočekal - 191 a Petr Dočekal – 176. Zvoleni byli za sdružení 
SPORTOVCI Miloš Dočekal, Petr Dočekal č. 44, Zdeněk Zimola, Svatava 
Mašková, Radek Štěpánek, za sdružení PRO KOUTY Vladimír Dočekal 
a Zdeněk Vidlák a za sdružení HASIČI Pavel Popelář a Zdeněk Neuman. 
Ustavující zastupitelstvo se konalo 8.11.2014, starostou byl zvolen Miloš 
Dočekal a místostarostou Zdeněk Zimola.

V roce 2018 se volby konaly ve dnech 5. a 6. října. Do zastupitelstva se 
opět volí 9 členů. Kandidují dvě sdružení – PRO KOUTY A SPORTOVCI 
(9 občanů) a HASIČI PRO KOUTY (9 občanů). Z 320 zapsaných voličů 
se jich voleb zúčastnilo 220, tj. 68,75 %. Nejvíce hlasů získal Miloš Do-
čekal - 157 a Petr Dočekal – 156. Zvoleni byli za sdružení PRO KOUTY 
A SPORTOVCI Miloš Dočekal, Petr Dočekal č. 44, Vladimír Dočekal, 
Svatava Mašková a Bc. Lukáš Diviš, za sdružení HASIČI PRO KOUTY 
Ing. Miloš Caha, Leoš Kourek, Rostislav Oliva a Ing. Zdeněk Skoumal. 
Ustavující zastupitelstvo se konalo 31.10.2018, starostou byl zvolen Miloš 
Dočekal a místostarostou Ing. Miloš Caha.



46 47

Závěrem bych chtěl občany poprosit, aby využívali nabízené služby (po-
kud je to alespoň trochu možné), které jsou v obci provozovány. Je nutné 
si uvědomit, že tyto služby nejsou v obci samozřejmostí.

Přeji hodně pracovních úspěchů největším zaměstnavatelům v obci – Ze-
mědělskému družstvu a Pohostinství u Havlíčků.

Česká pošta má tuto provozní dobu:

Pondělí 15.00 – 18.00
Úterý     8.00 – 11.00
Středa   15.00 – 18.00
Čtvrtek  8.00 – 11.00
Pátek     8.00 – 11.00

Obec je zřizovatelem příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Kouty.
Obec je členem MAS Podhorácko se sídlem v Okříškách, Mikroregionu 
Černé lesy se sídlem v Brtnici a Sdružení obcí Vysočiny – sídlícího v Jih-
lavě, Svazku obcí pro správu lesů Chlum, Kouty, Radošov, Svazku Vodo-
vody a kanalizace, Svazku pro plynofikaci, Svazku obcí – skládka TKO. 
Na obecním úřadě je možno zhotovit výpisy – z katastru, rejstříku trestů, 
bodový výpis řidiče, výpis z obchodního rejstříku a další.

V obci je otevřena knihovna, která sídlí budově obecního úřadu. Provo-
zuje ji parta místních žen, otevřeno je každou středu od 17. do 18. hodiny. 
Knihovna je každoročně doplňována novými knihami a využívá výměn-
ného fondu s knihovnou v Třebíči. Letos evidujeme 172 výpůjček. Přijďte 
se podívat, jaké nové knihy máme.

Obecní kroniku vede ing. Bohumil Caha.

Vážení spoluobčané, rád bych Vám všem, kteří se podílíte na zajištění ply-
nulého chodu obce a údržbě obce, popř. údržbě prostor před svým domem 
(zimní i letní údržba), moc poděkoval za vstřícnost, ochotu a spolupráci.

Ostatní

Nabízíme majitelům možnost provedení pozemkové úpravy pod patrona-
cí Pozemkového úřadu Třebíč. Vlastníci, kteří by chtěli úpravu, se přijdou 
nahlásit na obecní úřad. Přistoupit k těmto úpravám je možné, pokud má 
zájem nadpoloviční většina.
V kulturním domě celoročně probíhá cvičení tabaty (intenzivního inter-
valového tréninku), stále je možnost zahrát si stolní tenis.
Pokud by měl někdo z občanů zájem o placenou zimní, letní údržbu ve-
řejných prostor – cca 5 hod. týdně, může se dotazovat v kanceláři OÚ. 

Za celé obecní zastupitelstvo starosta obce Miloš Dočekal.
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